
 OBRAZLOŽENJE 

Prijedloga izmjena Programa javnih potreba u predškolskom odgoju i obrazovanju Grada Zagreba za 2025.  

 

Gradska skupština Grada Zagreba je na 39. sjednici, održanoj 5. prosinca 2024., donijela  Program javnih potreba u 

predškolskom odgoju i obrazovanju Grada Zagreba za 2025. godinu (u daljnjem tekstu: Program javnih potreba). Isti 

je objavljen u Službenom glasniku Grada Zagreba broj 42/24. 

Na 40. sjednicu Gradske skupštine Grada Zagreba upućen je na razmatranje i donošenje Prijedlog  odluke o 

izmjenama Odluke o mjerilima za naplatu usluga dječjih vrtića kojima je osnivač Grad Zagreb od roditelja/skrbnika - 

korisnika usluga (u daljnjem tekstu: Odluka).  

 

Odluka ima dva suštinska cilja, a to su daljnje jačanje socijalne osjetljivosti kroz povećanje broja roditelja/skrbnika 

kojima se omogućava sufinanciranje iz sredstava proračuna Grada Zagreba te daljnje povećanje broja 

roditelja/skrbnika koji će plaćati manji iznos mjesečnog sudjelovanja u cijeni redovitog programa. Navedeno se 

namjerava ostvariti na način da se roditeljima/skrbnicima djece stranih državljana s boravištem na području Grada 

Zagreba sudjelovanje u cijeni redovitog programa (što ih njihova djeca ostvaruju u gradskim, privatnim/vjerskim 

dječjim vrtićima) i sudjelovanje u cijeni osmosatnog čuvanja, brige i skrbi o djeci rane i predškolske dobi (u obrtima 

dadilja) određuje na jednak način kao i za roditelje/skrbnike djece s prebivalištem na području Grada Zagreba. 

Promjena se tiče državljana država članica Europskog gospodarskog prostora ili Švicarske Konfederacije, državljana 

trećih zemalja, te osoba koje imaju priznat status sukladno propisima o međunarodnoj i privremenoj zaštiti, što je u 

skladu i s odgovarajućim utvrđenim kriterijem za ostvarivanje prednosti pri upisu u gradske dječje vrtiće. Također, 

povećanjem iznosa pragova cenzusnih grupa za oko 20% omogućava se daljnje jačanje socijalne osjetljivosti te 

dostupnost i priuštivost programa predškolskog odgoja i obrazovanja u Gradu Zagrebu za sve. Tekst Prijedloga 

izmjena Programa javnih potreba sadržajno je usklađen s naprijed navedenim. 

 

Roditelji/skrbnici upisane djece početkom kalendarske godine podnose zahtjev za sufinanciranje (tj. za ostvarivanje 

prava na sudjelovanje roditelja/skrbnika u cijeni redovitog programa ranog i predškolskog odgoja i obrazovanja 

djece u predškolskim ustanovama Grada Zagreba / za sufinanciranje odobrenog redovitog programa ranog i 

predškolskog odgoja i obrazovanja u vjerskoj ili privatnoj predškolskoj ustanovi u Gradu Zagrebu / za sufinanciranje 

osmosatnog čuvanja, brige i skrbi o djeci rane i predškolske dobi u obrtu dadilja koje obavljaju djelatnost na 

području Grada Zagreba). Stoga se predlaže da u cilju što skorije primjene predloženih izmjena Programa javnih 

potreba koje su povoljnije za korisnike (tj. omogućavanja roditeljima/skrbnicima koji ostvaruju sufinanciranje iz 

proračuna Grada Zagreba plaćanje manjeg iznosa mjesečnog sudjelovanja u cijeni redovitog programa/osmosatnog 

čuvanja, brige i skrbi o djeci/ temeljem novog izračuna, kao i omogućavanja da na temelju predloženih izmjena uz 

roditelje/skrbnike koji već ostvaruju sufinanciranje, predmetno ostvare i drugi roditelji/skrbnici), iste stupe na snagu 

prvog dana od dana objave u Službenom glasniku Grada Zagreba, sukladno članku 119. stavku 3. Poslovnika 

Gradske skupštine Grada Zagreba (Službeni glasnik Grada Zagreba 15/23).  

 

Slijedom svega navedenog, predlaže se Gradskoj skupštini Grada Zagreba donošenje Izmjena Programa javnih 

potreba u predškolskom odgoju i obrazovanju Grada Zagreba za 2025. 

 

 


